

日照推出五举措促进创业带动就业

每年至少投入 4000 万扶持资金

本报 12 月 1 日讯(记者 张永斌) 日照市委、市政府今年将“创业助推工程”列为为民办实事重点项目,充分发挥创业带动就业的“倍增效应”。下一步,日照市将重点采取加大资金投入、扶持高校毕业生创业、提升创业培训质量和效率、优化创业环境及探索建立有利于促进创业带动就业工作的长效机制五项措施,促进创业工作。

发放小额担保贷款过亿

今年以来,全市各级共组织实施创业培训 3364 人,培训合格率达到 98%;累计发放小额担保贷款 802 笔,发放金额 10113.6 万元,同比增长 102.5%,完成省目标任务的 107%。其中,为 56 名自主创业大学生发放小额担保贷款 835 万元;通过创业培训、小额担保贷款支持、创业孵化服务带动就业创业 8036 人。

每年投四千万扶持资金

下一步,日照市将重点采取

多项措施促进创业工作,加大资金投入,充分发挥政策效力。

按照省相关文件要求,2014 年至 2018 年,日照市政府每年将从失业保险滚存结余基金中安排不少于 4000 万元,作为市级创业带动就业扶持资金,用于落实各项创业扶持政策,组织开展创建创业型城市、乡镇(街道)、社区工作。

鼓励社会资本促进创业

日照市还将继续深入实施

“大学生创业引领五年计划”,积极支持大学生创业孵化基地和创业园区发展,鼓励社会资本通过市场化运作的方式促进大学生创业。3 年内每个区县至少建设 1 处市级大学生创业孵化基地或创业园,设立 1 处集创业培训、创业指导、项目推介、政策咨询、开业指导、工商登记、融资服务、税费减免、政策补贴和数据信息等“一站式”服务的创业指导服务中心。

继续开展创业“1+3”

日照市及各区县至少建设 1 处融创业培训、政策扶持、创业孵化、创业服务为一体的公共创业孵化基地、创业园区。

坚持把打造创业服务体系作为政府促进创业的重要抓手,积极整合社会资源,组建完善全市创业指导专家志愿团,创业项目资源库。

继续开展创业助推“1+3”行动,使每名接受创业培训人员享受“项目推荐+场地落实+小额担保贷款扶持”一体化服务。

日照镇、县、城区“三线推进”,促进义务教育均衡发展

两年完成市区薄弱学校扩建改造

本报 12 月 1 日讯(记者 张萍) 1 日,记者从日照市教育局获悉,为促进义务教育均衡发展,均衡硬件配备和软件建设,努力缩小区域、城乡、校际间的差距,日照市教育局印发了《关于落实“三线推进”策略,推进义务教育均衡发展的实施意见》,“三线推进”即镇域一体推进小学均衡发展、县域一体推进初中均衡发展、城区一体推进义务教育均衡发展。

条件较好的乡镇政府购买校车

据了解,在镇域小学规划建设方面,按照“每 1 万人口规划建设一处小学”的原则,结合城镇化建设、人口出生及流动规律,考虑学校服务半径,“一乡镇一规划、一学校一方案”,周密制定镇域小学布局规划和学校建设方案。

加大建设力度,按照省定中小学办学条件标准要求,全面实现小学校舍、场地、教育教学装备、师资配备标准化,使镇域内小学办学条件基本均衡。对于条件较好、集中程度较大的地方,通过配套建设食堂和政府购买校车等方式解决学生

中午就餐和交通问题,实行镇域小学一体化管理。

在县域一体推进初中均衡发展方面,将按照“一处乡镇设置一处初中,规模特别大的乡镇可设置两处初中”的原则,结合人口分布和经济社会发展实际,科学制定县域初中学校布局规划。

根据省定办学条件标准,以教学用房和学生生活用房建设为重点,着力解决功能教室不足、学生宿舍拥挤、条件差、食堂简陋、无餐厅等问题,实现县域内初中办学条件基本均衡。

打破学校管理界限探索集团化办学模式

在城区一体推进义务教育均衡发展方面,实施城区义务教育学校“扩改提”工程。教育行政部门会同规划建设部门调查摸底,准确把握城区学龄人口数量、分布及变化情况,编制完善城区中小学布局和建设规划,为新建、改建、扩建中小学提供依据。

旧城改造和新建居民小区配套学校建设,实行教育行政部门前置审核制度,保证配套

学校同步规划、同步建设、同步交付使用。制定城区薄弱学校改造计划,用两年左右时间,完成城区薄弱学校扩建改造任务,整体提升城区义务教育学校办学水平。

扩大优质教育资源覆盖面,按照“城区一体、整体提升”的原则,打破学校之间的管理界限,探索实施联合办学、集团化办学模式,扩大优质学校的覆盖范围,促进学校间管理互通、教学一体,师资交流、学生互动,物质援助、资源共享,缩小校际间办学差距,促进城区义务教育均衡发展。

锦华广场·公馆一期认筹受追捧

城市优雅生活圈即将开启

40 万平方米城市综合体让锦华广场项目备受瞩目。11 月 30 日,日照黄海一路海纳商城对过的锦华广场·公馆一期售楼处已经排起了长龙,早就已经有市民排队等待了。在市民的期盼中,锦华广场·公馆一期终于正式对外认筹了。认筹期间交 3 万送 3 ㎡,条件给力。

微信抽奖 中奖率高

随着时代的发展,人们对居住要求越来越高。从平房到楼房,从简约到精致,居住理念一次次的改变着我们。零散的居住逐渐被城市综合体所取代,很多人都在寻找城市中的“便利”,锦华广场让居住变得简单,让生活更有品味。

认筹当天,微信“大转盘”抽奖活动同期开放,关注项目微信即可参与抽奖,有金伯利钻戒、婚纱套票、抽纸等奖项。不少市民拿出手机,“扫一扫”,试试手气。

火爆认筹 服务优质

锦华广场·公馆一期推出 76-130 ㎡人气户型,认筹期间交 3 万送 3 ㎡,空前钜惠吸引众多置业市民排队。很多人担心一期选不上满意的户型,现场工作人员表示即使一期没有选到中意的户型,市民朋友依然可以持本次购置的 VIP 卡享受二期认筹优先选房权,一次购卡享两次认筹购权,一定能选上满意的房子。

认筹期间,工作人员不仅主动上前询问,答疑解惑,还贴心送上可口的早餐和饮品,为现场置业者带来一丝丝暖意。无微不至的贴心关怀,实实在在的

动,不仅驱散了严寒,更让现场所有人体会到了锦华广场的优质服务,并对未来居于锦华广场的美好生活更加向往。

繁华之城 全能住区

40 万平方米城市综合体让锦华广场项目备受瞩目。海纳商城、工商银行、餐饮名店、石臼中心小学等醇熟生活配套,倾力打造城市全能住区,一站式生活主场,完美呈现中心生活体验。项目位于石臼核心商圈,黄海一路以南,天津路以北,配套有石臼中心小学和港务局第二小学(拟升级初中),打造一流学区名宅;学区教育、购物商超、医疗服务机构等生活配套遍及周边,交通畅达,生活便捷,是名副其实的醇熟生活集居地。

学区性质 市民追捧

人们置业安居除了满足一般的居住要求之外,孩子的教育问题或许是业主最为关注的置业问题之一了,谁能解决教育问题,谁就能获得置业市民的“倾心”。

锦华广场项目配套石臼中心小学、幼儿园,下楼即可到达;日照港第二小学(拟升为初中)仅一路之隔;同时项目拟建一流早教基地,让孩子享受金牌早教服务;凤凰小学、天津路中学、日照六中等众多学校分布周边。在这



里,从幼儿的早期教育,到儿童的启蒙教育,再到青少年的重点小学、初中、高中,为孩子铺就锦绣前程。

锦华房产作为日照知名责任房企,“先天下业主之忧”,通过自身配建知名幼儿园、早教机构等举措打造一流学区氛围,提前解决业主孩子的教育问题。学区属性成为继项目优秀品质之外受到追捧的另一重要原因。

